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Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às

nove horas e quinze minutos, o Senhor Presidente declarou

aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Breno Goribolde (DEM), Cícero do Sonto Maria

(PODEMOS), Doutor Manuel Mãrcos lPSDl, Eduordo Lima

(REPUBLICANOS), Fábio Meireles (PSC), Fabiano Oliveira(PP) lsac

(PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSoL), iosé Ailton Nascimento

(Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),

Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca)

(PSD), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Vinicius Porto

(PDT), (vinte e dois), e ausentes os Vereadores Emília Corrêa

licenciada para interesse particular sem remuneração e

Sargento Byron Estrelas do Mar licenciado para tratamento de
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saúde(dois). Lida a Ata da primeira Sessão Ordinária que foi

aprovada sem restrições. Pela Ordem, o Vereador Professor

Bittencourt registrou o aniversário natalício de Milton Coelho

Santos, ex-petrolheiro pelos seus oitenta anos. Pela Ordem, o
Vereador Fábio Meireles registrou o aniversário do saudoso ex-

Vereador Jason Neto. Pela Ordem, o Vereador Anderson de Tuca

solicitou que o nome do ex-Vereador Jason Neto fosse registrado

nesta Sessão, sendo deferido pelo Presidente. Pela Ordem, a

Vereadora Professora Ângela Melo destacou o trabalho da

cantora Elza Soares e solicitou que a Sessão fosse registrada em

nome dela o que também foi deferido.

EXPEDIF-NI'E

Constam do Expediente Veto Pãrcial ao Projeto de Lei número
28U2027 de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e
fixa a despesa do Municipio de Aracaju para o exercício de dois

mil e vinte e dois, Veto Parcial ao Projeto de Lei número
220/2027 de âutoria do Poder Executívo, que dispôe sobre o
Plano Plurianual _PPA do Munícípío de Aracaju para o
Quadriênio dois mil e vinte e dois a dois mil e vínte e cinco.
Projetos de Leis números 248/de autoria do Vereador Josenito
Vitale de Jesus (Nitinho), obriga os hospitais públicos e privados

a criar uma sala de descompressão, para ser utilizada pelos

enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de

enfermagem, 258/2027 de autoria do Vereador Sávio Neto de
Vardo da Lotérica, dispõe sobre campanha educativa no
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combate à intolerância religiosa nas redes de Ensino Pública e
Privada,259/2021 de autoria do Vereador Anderson de Tuca,
proíbe licitar ou contratar serviços e a investidura em cargos
efetivos ou em comissão em funções públicas, no âmbito do
Município de Aracaju, por pessoa condenada, com setença
transitada em julgado, pela prática de qualquer modalidade de
abuso sexual contra menor, 265 /7OZt de autoria da Vereadora
Emília Corrêa, dispõe sobre a inclusão de pessoa com transtorno
de espectro autista (TEA) na reserva de vagas de
estacionamento, 273/7027 de autoria da Vereadora Sheyla
Galba, institui a política municipal de educação, prevenção e

combate ao câncêr de mama masculino, 276/202L de autoria do
Vereador Fabiano Oliveira, altera o caput do artigo 2o da Lei

número número 5.404, de vinte e um de outubro de dois mil e
vinte e um, que dispõe sobre a Criação de "Parklets". Projetos de
Decretos Legislativos números U2022 de autoria da Mesa
Diretora, concede lícença ao Prefeito do Município de Aracaju
para ausentar-se do Município e/ou do País, conforme condições
que enuncia 2/2022 de autoria da Mesa Diretora, concede
licença à Vereadora Emília Corrêa dos Santos, 3/2022 de autoria
da Mesa Diretora, concede licença ao Vereador Byron Virgilio
dos Santos Silva. Requerimento número 32/2027 de autoria do
Vereador Joaquim da Janelinha. Atestado Médico, atesta para os

devidos fins, que o paciente Byron Virgilis dos Santos, necessita
de afastamento de suas atividades diárias, por quinze dias, a

partir do dia trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e dois,
para cuidados domiciliares de pós-operatório de cirurgia
ortognática dos maxilares. Ato contínuo, o Senhor Presidente
colocou em votação os Projetos de Decretos Legislativos
números l/2O22, de autoria da Mesa Diretora, que concede
licença ao Prefeito de Aracaju para ausentar-se do Município,
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2/2022 da Mesa Diretora, concede licença à Vereadora Emília

Corrêa sem remuneração, e 3 /2022 da Mesa Diretora que

concede licença ao Vereador Byron Estrelas do Mar para

tratamento de saúde, submetidos à votação, os Projetos de

Decretos Legislativos foram aprovados em discussão única. Ato
contínuo, o Senhor Presidente propôs que a votação para

formação das comissões permanentes e de ética seja após a

falação do Pequeno e Grande Expediente. Submetido à votação,
a proposta foi aprovada por unanimidade. lnscritos no Pequeno

Expediente, usaram da palavra os Vereadores Anderson de Tuca
que, em seu pronunciamento, disse que mesmo no período de

recesso parlamentar nãô deixou de trabalhar e ouvir a população
fazendo seu papel social, inclusive realizou campeonatos
esportivos para as crianças realizarem espo(e, agradecendo o
Professor Denis e informou que irá realizar tambóm a prática de

basquete. Disse ainda que, no mês de janeiro, desenvolveu um
proj eto impoftante intitulado Conheça Sergipe, para incentiver o

turismo, e está utilizando as redes sociais para divulgar toda terça-
feira. Finalizou, parabenizando pelos trinta e cinco anos do Huse,

e que vai apresentar uma Moção de Aplausos. Adeilson Soores

dos Sontos (Binho) disse que, durante o recesso parlâmentar,

esteve participando de eventos e citou a realização da primeira

corrida do Bairro Jardim Centenário e que, na ocasião, se

destãcaram alguns jovens e que ficou muito surpreso com o
esforço deles. Concluiu, dizendo que deseja participar da

Comissão da Educação. Breno Garibalde fez sua autodescrição e

cobrou a melhoria na testãgem de Covid-1.9 nos postos de saúde,

dizendo quc Araca.ju ainda conta com um número alto de
pessoas infectadas e são várias as reclamações da população, em

seguida, pediu celer-idade no proccsso do Plano Diretor de

Aracaju que ainda está na Emurb e que será encaminhado para
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Condurb, que sendo aprovado, chegará a esta Cãsa, dizendo que

estamos entrando em um ano eleitoral e leme muito que isso
possa influenciar nas decisõcs do tão sonirado Plano Diretor, pois
a cada dia que passamos sem essa revisão, é uma perda
imensurável para a cidade. Concluiu, desc.iando uma boa Sessão

atodos. Ftibio Meireles reiterou que esla é a Casa das discussões
convergindo de uma forma respeitosa e não é a Casa da

unanimidade e sim da diversidade, e o que não podemos fazer é
faltar com o respeito. Dísse ainda que o trabalho realizado por

esse Parlamento é fundamental para o povo aracajuano e falou
das obras realizadas tanto no bairro dele quanto nos demais e

citou o Bairro São Carlos, dizendo que, quando passa pelo local,

lembra como era, e hoje vê a realidade completamente
diferente, em drenagem e pavimentação. Finalizou, afirmando
que precisam continuar dizendo sim à voz da população.

Assumiu a presidência o Vereador Anderson de Tuca que

concedeu a palavra ao Vereador Jodquim do Jonelinha, em seu
primeiro discurso disse que pretende ser um elo entre a

população e as secretarias municipais, e que está muito feliz em

ser parceiro da atual administração, que esteve presente na

entrega das praças do Ba;rro 17 de Março e que outras praças

serão entregues. Disse ainda que vai se dedicar muito pelo

Conjunto Augusto Franco, especialmente, nâ construção de

creches, pela demanda no local, e que também terá creche no
Bairrô Santâ Maria. Concluiu, desejando uma excelente Sessão a

lodos. Assumiu a presidência o Vereador Joaquim da Janelinha
que concedeu a palavra ao Vereador, Paquito de Todos
agradeceu a aos funcionários desta Casa desejando um feliz ano.

Disse que o comitê dele são as, ruas principalmente nos bairros
pobres de nossa cidade, e que nas suas andanças encontrou com

alguns vereadores, ao tempo que agradeceu às empresas
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municipais e aos secretários pois foram eleitos pelo povo para

trabalhar com honra, honestidade, reforçando sobre o que o
motivou a se candidatar a vereador, dizendo que é esse é o

trabalho e é dever dele, foi eleito pelo povo para poder

trabalhar vinte e quatro horas, com dignidade e assim continuará
com a responsa bilidade de cumprir essa missão. Concluiu,
pedindo desculpas pela falta de visitas em alguns, locais por

causa da síndrome gripal. ProÍessor Bittencourt disse que a

atividade no Pêrlamento é de muita responsa bilidad e e de

exaustão, no entanto é algo que o realiza com os embates
políticos e diversidade e que não foge da polêmica, nem das

discussões. Ainda em suas colocações falou da abertura dos

trabalhos, ontem, com a presença do Prefeito que já esteve
nesta Casa, pela quarta vez, lembrando que na visita dele houve

manifestações dos movimentos sociais e que o prefeito em seu

discurso, listou as várias ações desenvolvidas pelo MunicÍpio
mesmo nesse pandemia. Finalizou, parabenizando o prefeito por

sua seriedade e pelo trabalho que será desenvolvido na Zona de

Expansão nas Mangabeiras, com a construção de mil e cem

casas. Prolessoro Ângelo Meto fez a autodescrição e desejou
um ano feliz a todos. Ato contínuo, relatou o ocorrido que

envolveu os movímentos sindicaís na abertura dos trabalhos
parlamentares, dizendo que os professores e agentes
comunitários de saúde, e endemias, estavâm reivindicando o

cumprimento do piso salarial, deles e foram impedidos de

entrar no prédio da Câmara e até mesmo de se aproxímar do

Prefeito Edvaldo Nogueira, e o que viu a fez lembrar de que, no

final do ano passãdo, numa reunião entre a Semed e o

Sindipema, profissionais do magistério, ela e a Vereadora Linda

Brasil foram impedidas de entrar para acompanhar a negociação,
o que é uma prerrogativa do trabalho parlamentar. Ainda em
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suas colocações, informou que foi recebida no gabinete do
prefeito, depois de muitas cobranças e fez a abertura do diálogo
com os servidores e espera que o prefeíto tome um
posicionamento. Conclulu, em outro assunto falando sobre a
mudança de estrategia do programa de testagem da PreÍêitura, que
agola terá apenas um ponto fixo nô Centro da cidade, realizando
testes somente às segurdas, qr.lartas e sertas-lêiras e atenderá
exclusivamente, pcssoas com sintornas. Assumiu a Presidência o

Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), que Suspendeu a

Sessão para formação das comissões permanentes para o ano de
dois míl e vinte e dois. Reaberta a Sessão, o Senhor Presidente
anunciou a nova formação da chapa das Comissões Permanentes
da Câmara Municipal de Aracaju: Comissão de lustiçd e

Redoção, Anderson de Tuca, Emília Corrêa, Joaquim da

Janelinha, Pastor Diego e Alexsandro da Conceição(Soneca ).
Comissão Finanças Tomado de Contas e Orçomento, tábio
Meireles, Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Ricardo
Vasconcelos e Vinicius Porto. Comissão de Obros Serviços
Públicos, Tronsportes e Meio Ambiente, Breno Garibalde, Cícero
do Santa Maria, iosé Ailton Nascimento(Paq uito de Todos),
Ricardo Marques e Alexsandro da Conceição(Sonecal. Comissão
de Educoção, Culturo e Esportes, Adeilson Soares dos
Santos(Binho), Eduardo Líma, Pastor Diego, Professora Ângela
Melo e Sávio Neto de Vardo da Lotérica. Comissão de Saúde e

Direitos Humanos, Assistêncio Social e Defeso do Consumidor,
Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, lsac, Línda Brasil e Sheyla
Galba. Comissâ o de Ética, Decoro Parlomentdr e Ouvidoria
Joaquim da Janelinha, Professor Bittencourt e Professora Ângela
Melo. Suplentes Fábio Meireles, Sheyla Galba e Alexsandro da

Conceição(Soneca). Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou
em votação a formação das Comissões Permanentes para o ano
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de dois, mil e vinte e dois que foram aprovadas por
unanimidade. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor
Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental,
em oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois e deu por
encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, três de fevereiro
dois mil e vinte e dois.
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